

OCENJEVALEC KREDITNIH TVEGANJ 1 oseba	SVETOVALEC ZA OPERATIVNI LIZING 1 oseba
<p>OPIS DELOVNEGA MESTA</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ocenjevanje kreditnih tveganj, - odobravanje financiranja za končne kupce, - izračun kreditne sposobnosti za fizične osebe, - komunikacija s prodajno mrežo, - izvajanje delovnih nalog skladno z internimi pravili in procedurami za ocenjevanje, - zaključeno minimalno VI. stopnja izobrazbe (in nadaljevanje v ekonomski smeri), - delovne izkušnje na istem področju ali podobnem delovnem mestu, - aktivno znanje angleškega jezika, - odlično razvite analitične sposobnosti, organiziranost in sistematičnost pri delu, - zagnano in pozitivno naravnano osebo, ki je natančna in timska. - izvajanje drugih nalog po navodilih nadrejene osebe in sklenjeni pogodbi. <p>PRIČAKUJEMO</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zaključevanje VSŠ ali UNIV. izobrazbe (ekonomske smeri) - delovne izkušnje na istem področju ali podobnem delovnem mestu so zaželeno - aktivno znanje angleškega jezika, - odlično razvite analitične sposobnosti, - organiziranost in sistematičnost pri delu, - zagnano in pozitivno naravnano osebo, ki je natančna in timska, - osebo, ki se želi učiti in z nami sodelovati dolgoročno. <p>NUDIMO</p> <ul style="list-style-type: none"> - Delo v spodbujajočem, tinskem, prijetnem delovnem okolju, - dinamično delo v uspešnem podjetju, ki si želi rasti, - zaposlitev kot študent ali za določen čas pri agenciji, z željo dolgotrajnega sodelovanja, - možnost za osebno in karierni razvoj - nudenje podpore in mentorstva - izobraževanja, interne timske dogodke, sveže sadje, vodo, kavico, - stimulatивно plačilo, individualni bonus, božičnico in ostale ugodnosti, - možno hibridno delo (1-2 x tedensko), - pričetek dela možen takoj. 	<p>OPIS DELOVNEGA MESTA</p> <ul style="list-style-type: none"> - Upravljanje portfelja operativnega lizinga, - komunikacija in skrb za obstoječe stranke, - obdelovanje novih strank, - priprava in prilagoditev pogodb in ostalih povezanih aktivnosti in storitev, - izvajanje nadzora in arhiviranje pogodbene dokumentacije, - urejanje zavarovanj in škodnih dogodkov na pogodbah, - izdajanje računov, priprava poročil, obravnava zaključkov pogodb, - naročanje cenitev, - podpora pri prodaji rabljenih vozil iz operativnega lizinga, - usklajevanje z drugimi oddelki in poslovnimi partnerji, - druge naloge po navodilih nadrejene osebe. <p>PRIČAKUJEMO</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zaključevanje VSŠ ali UNIV. izobrazbe, (ekonomske ali druge ustrezne smeri) - delovne izkušnje na podobnem delovnem mestu ali sorodnih prodajnih aktivnostih, - poznavanje področja poslovnega najema vozil predstavlja prednost, - aktivno znanje angleškega jezika, - odlično razvite organizacijske in komunikacijske sposobnosti ter visok prag strpnosti (EQ) - pozitivno naravnano, strpnost, natančnost in prilagodljivost osebe, ki bo z nami rasla osebno in strokovno. <p>NUDIMO</p> <ul style="list-style-type: none"> - Delo v spodbujajočem, tinskem, prijetnem delovnem okolju, - dinamično delo, v uspešnem podjetju s prepoznavnimi blagovnimi znamkami - zaposlitev kot študent ali za določen čas pri agenciji, - možnostjo dolgotrajnega sodelovanja, - možnost za osebno in karierno rast, nadgradnjo znanja in mentorstvo. - izobraževanja, timske dogodke, sveže sadje, vodo, kavico, - stimulatивно plačilo, individualni bonus, božičnico in ostale ugodnosti. - pričetek dela po dogovoru. - Pričakuje se delo na lokaciji, na sedežu podjetja. - Pričetek dela čimprej oz. po dogovoru.

Več informacij: <https://www.mobilize-fs.com/en/subsidiaries/rci-banque-slovenia>
Prijave pošljite na kadri@mobilize-fs.com čim prej.